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POVZETEK 

Seminarska naloga predstavlja turistični produkt »Skrivnostni tokovi Mute – doživetja ob 

vodi«, ki je nastal v okviru projekta Turizmu pomaga lastna glava. Namen naloge je raziskati 

pomen vode za kraj Muta ter na tej osnovi oblikovati zanimiv in trajnostno naravnan turistični 

produkt. 

V raziskovalnem delu smo preučili vodne vire na območju Mute in njihovo vlogo v življenju 

ljudi nekoč in danes. Voda je pomembno vplivala na razvoj kraja in oblikovala življenje 

prebivalcev.  

Na podlagi raziskovanja smo oblikovali turistični produkt, ki obiskovalcem omogoča 

spoznavanje kraja skozi vodno kolesarsko pot. Pot povezuje različne točke ter obiskovalce na 

zanimiv in poučen način seznanja z naravno in kulturno dediščino kraja, lokalnimi zgodbami 

ter pomenom vode za razvoj Mute. 

Produkt spodbuja aktivno preživljanje prostega časa, raziskovanje narave ter večje zavedanje 

o pomenu vode in domače dediščine. S tem želimo pokazati, da lahko tudi manjši kraji z 

bogato naravo in zgodovino ustvarijo privlačna turistična doživetja. 

 

 

Ključne besede: reka Drava, reka Mučka Bistrica, Sedelnikov slap, Ajskeler 
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1. UVOD 

1.1 Namen naloge 

Namen naše seminarske naloge je predstaviti vodno kolesarsko pot, ki združuje ogled 

pomembnih kulturnih in naravnih znamenitosti Mute. Želeli smo pokazati, da ima naš kraj 

veliko zanimivih in manj poznanih vodnih znamenitosti, ki bi jih lahko povezali v turistično 

doživetje. 

V nalogi smo oblikovali turistični produkt z naslovom »Skrivnostni tokovi Mute – vodna 

kolesarska pot«, ki povezuje reko Dravo, reko Mučko Bistrico, Ajskeler in Sedelnikov slap. 

Namen naloge je tudi spodbuditi zanimanje za trajnostni turizem, ki temelji na gibanju, 

spoštovanju narave in ohranjanju lokalne dediščine. 

Z nalogo smo želeli dokazati, da lahko tudi učenci s svojimi idejami prispevamo k razvoju 

turizma v domačem kraju ter hkrati povečamo zavedanje o pomenu vode in varovanju okolja. 

1.2 Metode dela 

Pri izdelavi seminarske naloge smo uporabili različne metode dela. Najprej smo zbirali 

informacije o vodnih virih na Muti s pomočjo knjig, spletnih virov in lokalnih zapisov. Posebno 

pozornost smo namenili tudi pogovorom s starejšimi prebivalci, od katerih smo izvedeli 

zanimive zgodbe, anekdote in spomine, povezane z vodo. 

Poleg tega smo si ogledali teren in potek kolesarske poti ter razmišljali, kako bi bila pot 

zanimiva za obiskovalce. Ideje smo zapisovali, primerjali in izbrali tiste, ki so se nam zdele 

najbolj primerne. 

V šoli in doma smo razvijali naš turistični produkt, izdelali zloženko, spot ter spletno knjižico 

pomembnih naravnih in kulturnih znamenitosti Mute, kjer so poleg splošnih opisov dodane 

različne pripovedi naših občanov. 

2. PREDSTAVITEV KRAJA MUTA 

2.1 Geografska lega in naravne značilnosti Mute 

Muta je gručasto naselje ob cesti Maribor–Dravograd, ki leži v severovzhodni Sloveniji ob meji 

z Republiko Avstrijo. Spada v Predalpske pokrajine, na severu jo omejuje Kozjak, na jugu pa 

reka Drava. Sestavljena je iz starejšega naselja Spodnja Muta ob Mučki Bistrici pod dravsko 

teraso in novejšega naselja Zgornja Muta, kjer se nahaja tudi večina storitvenih dejavnosti. 

Občina Muta meri 39 km² in šteje nekaj več kot 3300 prebivalcev. 

 

 

 

 

 

 

Slika 1: Občina Muta 
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Podnebje na območju Mute je zmerno celinsko, z razmeroma hladnimi zimami in toplimi 

poletji. Naravne danosti so ugodne za razvoj turizma, zlasti pohodništva, kolesarjenja in 

rekreacije v naravi, kar predstavlja pomembno razvojno priložnost kraja. 

 

Slika 2: Muta 

2.2 Pomen vode za razvoj kraja v preteklosti in danes 

Voda je imela ključno vlogo pri razvoju Mute že v preteklosti. Ob reki Dravi je bila postavljena 

mitninska postaja, ki je kraju dala tudi ime. V 16. stoletju viri že omenjajo Lovrenca Muškega 

z Mute kot najpomembnejšega splavarja v regiji, saj je imel monopol nad splavarstvom. 

Splavarjenje je dajalo kruh mnogim družinam v kraju vse do postavitve hidroelektrarn na Dravi, 

danes pa predstavlja pomembno turistično atrakcijo.  Splavarstvo se je na Dravi razmahnilo v 

13. stoletju in je uspevalo skoraj do sredine 20. stoletja. Drava je do 2. svetovne vojne ostala 

najpomembnejša pot za prevoz in prodajo lesa, že v 13. stoletju pa je bila pomembna pot za 

prevoz vinskih sodov. 

Po Dravi so se prevažali s »šajkami«, ki so jih ob koncu 19. stoletja zamenjali splavi ali »flosi«. 

Najbolj znan lesni trgovec v 16. stoletju je bil Lovrenc Muški z Mute, ki je kupil vse splave v 

okolici na Koroškem in tako ustvaril monopol v trgovini z lesom in železom ter železnimi 

izdelki. Prav tako je Muška Bistrica predstavljala pomemben vodni vir za razvoj fužinarstva in 

kovaštva, ki ima v našem kraju dolgoletno tradicijo. 

Danes ima voda na Muti pomembno rekreacijsko in turistično vlogo. Reka Drava in njeno 

obrežje predstavljata prostor za sprehode, športne dejavnosti in sprostitev. Ob reki Dravi poteka 

tudi Dravska kolesarska pot. 

3. VODNI VIRI NA OBMOČJU MUTE 

3. 1 Reka Drava 

Reka Drava je ena najpomembnejših vodnih poti v Srednji Evropi, hkrati pa je tudi za Slovenijo 

in našo občino zelo pomembna.  
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Drava izvira v severovzhodni Italiji na Toblaškem polju in teče skozi Avstrijo, Slovenijo ter 

Hrvaško, kjer se ob meji z Madžarsko pod Osijekom izlije v Donavo. Njena celotna dolžina 

znaša 749 km, od tega v Sloveniji teče približno 133 km. 

Velja za najbolj vodnato slovensko reko. Nekoč divja reka je danes močno regulirana in 

spremenjena v verigo 21 hidroelektrarn (od tega jih je 8 v Sloveniji), ki so reko spremenile v 

zaporedje akumulacijskih jezer. Kljub energetski izrabi je Drava zakladnica biotske 

raznovrstnosti in del evropskega ekološkega omrežja Natura 2000.  

3.2 Reka Mučka Bistrica 

Mučka Bistrica je pomembna reka koroške regije v severni Sloveniji. Reka izvira na južnem 

pobočju vrha Kleinalpl (1759 m) v pogorju Golice (nemško Koralpe) v sosednji Avstriji. Od 

tam teče skozi ozko, globoko dolino v osrčju Kozjaka, preden se kot levi pritok izlije v reko 

Dravo pri Muti. 

Porečje Mučke Bistrice je izoblikovano v metamorfnih kamninah. Ta geološka podlaga je 

neprepustna, kar pomeni, da se večina padavin usmeri v površinski odtok, kar vodi do nastanka 

strmih, globoko vrezanih grap, ki jih domačini imenujejo »grabni« ali »jarki«. Za sosednjo 

Avstrijo je reka pomemben vir hidroenergije, saj so ob meji zgradili akumulacijsko jezero 

Sobote (jez Golica), zgrajeno leta 1991. 

Osrednji del toka reke v Sloveniji predstavlja Bistriški jarek, slikovita dolina, ki je v preteklosti 

služila kot pomembno središče za gozdarstvo, mlinarstvo in kovaštvo. Med najpomembnejšimi 

naravnimi znamenitostmi v dolini je Sedelnikov slap, ki je s 23 metri višine najvišji slap v 

hribovju Kozjak. 

Dolina vključuje tudi edinstvene kulturne spomenike, kot je Ekološka kapelica sv. Frančiška 

Asiškega, zgrajena leta 1997. Ta kapelica služi kot simbolni varuh in opomin na potencialno 

nevarnost, ki jo za dolino predstavlja velikanski jez Golica v Avstriji, za katerim je ujetih 22 

milijonov kubičnih metrov vode. V bližini se nahaja tudi Glasbeni dom (nekdanja podružnična 

šola), ki danes deluje kot kulturno središče. 

4. IDEJA TURISTIČNEGA PROIZVODA 

Pri urah turističnega krožka smo razmišljali, kako bi lahko pokazali vse naravne lepote naših 

vodotokov. Hitro smo ugotovili, da razdalje med njimi niso ravno najkrajše in bi si jih bilo 

težko ogledati peš. Vožnje z avtomobilom do vseh točk nismo želeli vključiti, saj smo gledali 

tudi na trajnostni vidik našega produkta. Naziv turističnega produkta je »Skrivnostni tokovi 

Mute – vodna kolesarska pot«. Obiskovalcem ponuja raziskovanje vodnih virov in kulturne 

dediščine Mute s kolesom. Turistični produkt temelji na povezovanju reke Drave in manjših 

vodnih virov v zaledju kraja ter na aktivnem in okolju prijaznem načinu gibanja. Turisti lahko 

uporabijo svoja kolesa ali si izposodijo električna kolesa pri lokalnem ponudniku MBT Knez. 

Pot je primerna za različne starostne skupine, saj ne zahteva posebne kolesarske pripravljenosti 

in poteka po varnih, že obstoječih poteh.  
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Ime turističnega 

produkta 

Skrivnostni tokovi Mute – vodna kolesarska pot 

Čas izvajanja Pomlad, poletje in zgodnja jesen (april–oktober); možno tudi ob 

organiziranih dogodkih. 

Ciljne skupine Družine z otroki, šolske skupine, rekreativni kolesarji, ljubitelji 

naravne in kulturne dediščine. 

Informacije Spletna stran Občine Muta, Osnovna šola Muta, Turistično društvo 

Muta, promocijske brošure in spletna knjižica. 

Cena Osnovni samostojni ogled brezplačen; 

vodeni ogled po dogovoru (30 € na skupino); 

splavarjenje (po predhodni rezervaciji, cena po dogovoru, odvisno od 

števila obiskovalcev); 

Kovaško-gasilski muzej Muta (ogled možen po predhodnem 

dogovoru, 5 € na osebo); 

najem električnega kolesa (30 € na dan). 

Dolžina poti Približno 15 km v eno smer. 

Trajanje Odvisno od izbire ponudbe, če so vključeni vsi ogledi in splavarjenje, 

je to celodnevni izlet. 

 

4.1 Opis turističnega doživetja (potek obiska) 

 

Slika 3: Zemljevid kolesarske poti 

PRVA POSTAJA – SPLAVARJENJE IN RIBIČJE 

Doživetje se začne ob reki Dravi, pri splavarskem pristanu na Gortini. Na tej postaji 

obiskovalci spoznajo pomen Drave kot prometne in gospodarske osi v preteklosti ter vlogo 
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splavarjev, ki so po reki prevažali les in druge dobrine. Danes pa je splavarstvo pomembna 

turistična atrakcija našega kraja. 

 

Slika 4: Splavarjenje 

Splavarstvo se je na Dravi razmahnilo v 13. stoletju in je uspevalo skoraj do sredine 20. stoletja. 

Drava je do 2. svetovne vojne ostala najpomembnejša pot za prevoz in prodajo lesa, že v 13. 

stoletju pa je bila pomembna pot za prevoz vinskih sodov. 

Po Dravi so se prevažali s »šajkami«, to so tehnično bolj izpopolnjena plovila, ki so jih ob 

koncu 19. stoletja zamenjali splavi ali »flosi«. 

Najbolj znan lesni trgovec v 16. stoletju je bil Lovrenc Muški z Mute, ki je kupil vse splave v 

okolici na Koroškem in tako ustvaril monopol v trgovini z lesom in železom ter železnimi 

izdelki. 

Na Ribičju na Spodnji Gortini stoji cerkev sv. Petra, prvič omenjena leta 1326. Gre za 

enoladijsko cerkev z romanskimi in gotskimi elementi ter zgodnjebaročno opremo. V glavnem 

oltarju stoji kip sv. Petra z začetka 16. stoletja, v cerkvi pa je ohranjen tudi antični nagrobnik. 

  

Slika 5: Cerkev sv. Petra na Ribičju 

Po pripovedih domačinov in starih virih naj bi ob stari strugi Drave nekoč stala cerkev ali 

manjša vas, ki jo je zaradi sprememb reke postopoma zalila voda. Ob zelo nizkem vodostaju 

naj bi se še danes pokazali ostanki zidov ali temeljev, čeprav cerkev ni uradno evidentirana kot 

arheološki spomenik.  
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Legenda pravi, da se ob tihih večerih iz Drave sliši pritajeno zvonjenje potopljene cerkve. 

Zvonovi naj bi bili opomin na pretekle čase in moč narave.  

DRUGA POSTAJA – MITNICA IN ROTUNDA SV. JANEZA KRSTNIKA 

Pot se nadaljuje do Mitnice, po kateri je naš kraj dobil ime. Mitninska postaja naj bi tu bila 

postavljena v 12. stoletju, ko je bila na to območje prestavljena deželna meja med Koroško in 

Štajersko. Mitnina je davek, ki se je pobiral od pretovorjenega blaga, danes jo bolj poznamo 

kot carino. 

Slika 6: Mitnica     Slika 7: Rotunda sv. Janeza Krstnika 

Rotunda sv. Janeza Krstnika na Spodnji Muti je romanska cerkev iz 11. stoletja, ki velja za eno 

najstarejših cerkvenih zgradb na tem območju. Zgrajena je kot okrogla verska stavba (rotunda) 

z obokanimi stenskimi poslikavami iz 14. stoletja in lesenim stropom iz poznega 16. ali začetka 

17. stoletja, kar ji daje poseben umetnostnozgodovinski pomen. Rotunda se nahaja ob izlivu 

Mučke Bistrice v reko Dravo. Ima okroglo ladjo in lepo skodlasto streho z nadstrešnim 

stolpičem. Na svoji poti po Koroški in Štajerski naj bi jo leta 1052 posvetil papež Leon IX. Na 

zunanji steni je s skodlasto streho pokrit obhod, kakršen je nekdaj obkrožal stavbo.  

Relief orla na zunanji fasadi, desno od vhoda, je rimska ostalina, ki tudi dokazuje, da stoji 

cerkev sv. Janeza Krstnika na kulturnih tleh z več kot tisočletno zgodovino.  

Po pripovedovanju naj bi iz starega gradu vodili podzemni rovi vse do reke Drave in pod njo 

do Pistrovega gradu v Vuzenici. Ti skrivni predori naj bi služili za zaščito, predvsem v času 

nevarnosti in vojn. Po njih naj bi se lahko prebivalci gradu neopazno umaknili ali pa se skrivaj 

premikali in pripravljali na obrambo. Čeprav danes za te rove nimamo dokazov, legenda še 

vedno živi med domačini in daje gradu na Muti pridih skrivnostnosti. 

 

TRETJA POSTAJA – KOVAŠKO-GASILSKI MUZEJ IN VODNI STOLP 

V Kovaško-gasilskem muzeju obiskovalci spoznajo tradicijo kovaštva in gasilstva na Muti ter 

pomen vode pri obeh dejavnostih. Vodni stolp predstavlja pomemben del infrastrukture, ki je 

omogočal oskrbo z vodo in zaščito pred požari.  

Muzej so odprli leta 1973 v počastitev 400-letnice kovaške tradicije v dolini reke Bistrice. V 

njem so kovaško-livarska, etnološka in kulturno-zgodovinska zbirka, leta 1975 pa so skupaj s 

Koroško gasilsko zvezo odprli Kovaško-gasilski muzej. Kovaško-livarska tradicija je 

predstavljena z dokumentarnim gradivom in originalnim orodjem. Prikazane so posamezne faze 

postopka izdelave motik, vil in lopat. Na ogled je maketa vodnega kolesa. Raznovrstne 
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predmete za predstavitev etnološkega dela so zbrali v začetku sedemdesetih let, zbirka pa je 

izvorno vezana na hribovske kraje v okolici Mute. Predstavljeni so predmeti vsakdanje rabe in 

kmečko orodje s konca 19. in prve polovice 20. stol. Gasilski muzej v sklopu muzeja na Muti 

je od skromnega začetka z razstavo gasilskih vozov napredoval v osrednji gasilski muzej za 

Koroško, kjer so poleg različnih tipov prevoznih sredstev na ogled še gasilske črpalke, 

brizgalne in zastava, gasilske uniforme, čelade, druga gasilska zaščitna oprema in drugo. Del 

zbirk je tudi postavitev na prostem  v okoliškem parku, v katerem so predstavljeni večji delovni 

stroji iz  kovačije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 8: Vodni stolp 

Vodni stolp na Muti je manjši vodni stolp, zgrajen leta 1927 za izboljšanje oskrbe z vodo na 

Zgornji Muti na Koroškem. Okrogel trietažni stolp z večvogalnim pritličjem pokriva 

plitva šestkapna streha, ki se zaključi s stolpičem.   

Stolp je bil prenovljen že leta 1931, na slavnostni otvoritvi ga je odprl pisatelj Prežihov Voranc. 

Z izboljševanjem vodovodnega omrežja je sčasoma izgubil na pomenu.  

Po pripovedovanju občanov naj bi bilo pred letom 1950 na Muti ogromno sov. Na območju, 

kjer danes stoji vrtec na Muti, je bil nekoč velik urejen park z visokimi drevesi in celo 

vodometom. Prav ta drevesa so bila glavno bivališče sov. Ponoči se je njihovo oglašanje slišalo 

skoraj po celotnem kraju. Ko so začeli graditi vrtec, so drevesa posekali in park je izginil. S tem 

so sove izgubile svoj prostor in od takrat sov na Muti več ni.  

ČETRTA POSTAJA – AJSKELER  

Pot se nadaljuje do Ajskelerja ob reki Bistrici, kjer obiskovalci spoznajo zanimiv primer 

naravnega shranjevanja ledu. Ajskeler predstavlja iznajdljivost ljudi v preteklosti, ki so znali 

izkoristiti naravne danosti za hlajenje in shranjevanje živil. Ajskeler (iz nem. Eisskeller) je  

bila ledena klet, iz katere so v preteklosti vozili v slamo zavite velike kose ledu v bližnje 

gostilniške kleti. Že našim starim staršem in staršem je poletno osvežitev predstavljalo 

kopanje pri Ajskelerju oz. nekoliko nižje pri kovačiji v »fludru« Nekoč mogočna vdolbina v 

skalo je, zaradi nanosov proda in zmanjšanega pretoka Bistrice zaradi jezu Golica, sedaj 

veliko manjša.  
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Slika 9: Ajskeler 

PETA POSTAJA – EKOLOŠKA KAPELICA IN SEDELNIKOV SLAP 

Zaključna postaja poteka v naravnem okolju, kjer se obiskovalci ustavijo pri Ekološki kapelici 

in Sedelnikovem slapu. Slap se nahaja v slikoviti dolini, ki nosi ime Bistriški jarek. Do slapa 

preko potoka Bistrica vodi manjši most. Do samega slapa nato vodi markirana planinska 

pot. Sedelnikov slap je visok 23 metrov in je s tem najvišji slap na območju Kozjaka. Njegova 

posebnost je, da na samem vrhu teče enovito, proti koncu pa se voda razcepi na tri krake. V 

bližini slapa se nahaja Ekološka kapelica. 

 

Slika 10: Ekološka kapelica  Slika 11: Sedelnikov slap 

Ekološka kapelica je bila zgrajena leta 1997, posvečena je sv. Frančišku Asiškemu. Tamkaj 

živeče ljudi varuje in opozarja na jez Golica/Koralpe, zgrajen na drugi strani državne meje v 

Avstriji, v občini Soboth. Kapela služi kot simbol in opozarja na nevarnost, ki preti dolini 

Bistriškega jarka – na poplavni val vode, zajete za jezom, ki bi poplavil dolino, če bi jez popustil 

(okoli 22 milijonov m³ vode v umetno zajezenem jezeru).  

Pri Sedelnikovem slapu so se po legendi večkrat umivale prelepe vile. Ljudje so jih lahko videli 

le, če so bili v stiku z zemljo. Nekega dne pa je kmet Sedelnik slišal njihovo petje. Splezal je 

na drevo in videl, da se kopajo v slapu. Svoja lepa telesa so si brisala s svojimi dolgimi zlatimi 

lasmi. Sklenil je, da jim bo nesel rjuhe, s katerimi se bodo lahko po kopanju obrisale. Vsak dan 

je to storil, zato so mu v zahvalo dajale dobro letino. Bilo je vsega dovolj, saj je vsako seme 
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vzklilo. Če je gospodinja vsula star fižol po bregu, je spomladi lepo vzklil na njivi. Gospodinja 

pa je bila na vile močno ljubosumna. Rjuhe je natolkla s koprivami. Ko so se vile obrisale, so 

bile opečene po celem telesu. Dobile so koprivovko. Takrat pa je gospodinja rodila hčerkico. 

Ob rojstvu je bila po vsem telesu kakor opečena. To so ji dale vile. Ostala je samo še najmlajša 

vila in deklico rešila koprivovke. Prevzela jo je nase. Na licu pa ji je pustila majhno rdeče 

znamenje v obliki koprive. Od takrat ni bilo ne duha ne sluha več o vilah v Bistriškem jarku. 

5. TRŽENJE IN PROMOCIJA TURISTIČNEGA PRODUKTA 

Za uspešno delovanje produkta »Skrivnostni tokovi Mute« je ključno sodelovanje različnih 

lokalnih akterjev. K mreženju bodo pristopili: 

• Občina Muta: skrbi za urejenost kolesarskih poti in osnovno turistično infrastrukturo. 

• Koroški splavarji na Muti: kot začetna točka poti nudijo prostor za sprejem skupin in 

predstavitev dediščine splavarjenja. 

• Lokalna gostinska ponudba: gostilna Pri lipi ob poti lahko kolesarjem ponudi lokalno 

hrano. 

• Osnovna šola Muta: učenci kot mladi promotorji in soustvarjalci vsebin. 

• TD Muta: skrbi za informiranje obiskovalcev in distribucijo promocijskega materiala. 

Da bi dosegli izbrane ciljne skupine, bomo uporabili kombinacijo digitalnih in klasičnih 

promocijskih kanalov: 

• Družbena omrežja: vzpostavitev profilov na Facebooku, Instagramu in TikToku, kjer 

bomo objavljali fotografije skritih kotičkov in kratek promocijski spot. 

• Tiskani letaki in zgibanke: na voljo na Občini Muta, v splavarskem pristanu, gostilni 

Pri lipi in v šoli, z vključenim zemljevidom poti. 

• QR-kode na točkah: na vsaki točki bo nameščena tablica s QR-kodo, ki obiskovalca 

usmeri na spletno stran z zbranimi zgodbami in zanimivostmi o posamezni naravni ali 

kulturni dediščini. 

5. 1. Finančni načrt 

Postavka Predviden strošek (€) 

Oblikovanje spletne knjižice in besedila (avtorsko 

delo) 

0 € 

Lektoriranje (prostovoljno delo) 0 € 

Tisk brošur 0 € (krije OŠ Muta) 

Izdelava QR-kod (nalepke) 0 € (krije OŠ Muta) 

Letno vzdrževanje poti Letni strošek Občine Muta: približno 

400 € 

Skupaj 400 € 
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Predvideni prihodki 

Vir prihodka Predviden prihodek (€) 

Vodeni ogledi (10 skupin × 30 €) 300 € 

Sponzorstva lokalnih podjetij 200 € 

Skupaj prihodki 500 € 

 

Presežek sredstev bi se lahko namenil za: 

• dodatno promocijo, 

• nadgradnjo poti (digitalni vodnik, dodatne table), 

• natis knjižice s pripovedmi prebivalcev, 

• razvoj novih vsebin. 

5. 2 Predstavitev na turistični tržnici 

Na turistični tržnici bomo svoj turistični produkt predstavljali z ekipo učencev, ki so sodelovali 

pri pripravi naloge in spota. Na stojnici bomo člani turističnega krožka ustno predstavljali naš 

produkt in odgovarjali na morebitna vprašanja obiskovalcev. Dva učenca bosta ves čas sejma 

krožila po celotnem sejemskem prostoru in obiskovalcem delila zgibanke s kratko 

predstavitvijo našega projekta. Zgibanke in QR-kode za spletno knjižico bodo na voljo tudi na 

sami stojnici. Obiskovalcem bomo na kratko predstavili naš turistični produkt, poskrbeli za 

zanimiv in privlačen izgled stojnice ter za kakšno presenečenje, ki bo pritegnilo obiskovalce. 

Zato nas le obiščite, ne bo vam žal.  

6. ZAKLJUČEK 

V seminarski nalogi smo ugotovili, da Muta kljub svoji majhnosti skriva izjemno bogato vodno 

dediščino. Oblikovana kolesarska pot »Skrivnostni tokovi Mute« uspešno povezuje devet 

ključnih točk, ki obiskovalcu ponujajo celostno doživetje kraja. 

Turistični produkt prinaša Muti novo priložnost za prepoznavnost na koroškem turističnem 

zemljevidu. Spodbuja trajnostni turizem, ki ne obremenjuje narave. Poleg ekonomskega 

potenciala za lokalne ponudnike je projekt pomemben tudi za lokalno prebivalstvo, saj krepi 

zavest o pomenu ohranjanja čistih vodnih virov in ponos na domačo zgodovino. 

Idejo kolesarske poti bi lahko v prihodnje nadgradili na več načinov: 

• Digitalna nadgradnja: razvoj mobilne aplikacije z elementi "lova na zaklad" za otroke 

na posameznih postajah. 

• Povezovanje z Avstrijo: razširitev poti proti izviru Bistrice na avstrijski strani (Golica). 
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7.1 Viri slik 

Slika 1: Občina Muta: Karte Muta si - Občina Muta - Wikipedija, prosta enciklopedija  

Slika 2: Muta: Predstavitev občine - Občina Muta  

Slika 3: Zemljevid kolesarske poti: osebni arhiv 

Slika 4: Splavarjenje: Domov - Koroški Splavarji 

Slika 5: Cerkev sv. Petra na Ribičju: https://www.muta.si/dogodek/59977  

Slika 6: Mitnica: Znamenitosti - Občina Muta     

Slika 7: Rotunda sv. Janeza Krstnika: Znamenitosti - Občina Muta 

Slika 8: Vodni stolp: osebni arhiv 

Slika 9: Ajskeler: osebni arhiv 

Slika 10: Ekološka kapelica: Koroske Malo Poznane Atrakcije – SL - Koroški Splavarji 

Slika 11: Sedelnikov slap: Koroske Malo Poznane Atrakcije – SL - Koroški Splavarji 
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15 
 

8. PRILOGE 

Priloga 1: Spletna knjižica 
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Priloga 2: Izjava šole 

 
 

 


